

今日12点,可购买节后返程票

星报讯(记者 王玉) 昨日合肥火车站预计,明天将迎来节前最后一波客流,此外,也将迎来购买节后出行火车票的高峰。

昨日下午2时许,记者在合肥火车站看到,乘客们有的携着家

眷,有的和朋友三五成群,准备搭乘返乡的列车,阴雨严寒的天气并未影响乘客的返乡热情。

从客流情况来看,昨日前往北京、成都、西安、东北、上海、阜阳、蚌埠等方向的乘客较多。昨日的

客流发送近5万人次,比前两天的客流有所下降,主要是学生客流结束的原因。

根据预测,随着学生客流的结束,从明天开始,探亲流将开始升温,直到除夕到来,都将是

客流高峰。为此,昨日合肥火车站加开旅客列车29对,加开客车主要开行为北京方向7趟、成都方向7趟、广州方向2趟、沪杭甬方向14趟、阜阳方向11趟、其他方向17趟。

在车票方面,目前省内前往蚌埠、阜阳还有剩余车票,其他方向基本都已售罄。按照目前预售票时间规定,今天12点开始,网络和电话开始预售正月初五的车票。

汽车:循环发车,班车人满即走

星报讯(记者 王玉) “虽然这两天天气不好,但是在不是下雪,乘客走得还算顺利。”昨天下午,合肥汽车站值班站长向记者介绍,按照习俗,许多乘客一般会在腊月二十三开始过小年,因此昨日赶回家的乘客也不少。昨日合肥汽车

站站内十来条省内班线进行循环发车,班车人满即走,加快乘客输送速度。主要是许多乘客要赶回家过小年。

合肥汽车南站昨日也迎来不少回家的客流,当天发送客流1万3千人左右。同时增开售票窗口,方便乘客及时购票

乘车。各站目前都已经做好预案,一旦恶劣天气来临就将启动预案。此外,合肥汽车客运有限公司安全运营指挥中心利用各客车内的GPS监控装置,加强安全监控,确保班线在安全的路线上行车,保证乘客安全。

检查:春运票价还有点乱

星报讯(胡军工 记者 王玉) “从市场检查情况来看,明码标价还有些不尽如人意,农班车还有同线不同价的问题,燃油附加费也有超规定收取的。”昨日,合肥市价格检查局负责人对记者说。

为维护春节期间正常的客运价格秩序,日前,合肥价检局出动全体检查人员,对合肥市四家汽车客运站进行了突击检查。

通过检查发现,多数单位能

够执行客运价格政策,但也存在一些问题,例如:新增车辆有未公示“梯形价目表”的现象;站内商店商品明码标价不规范,存在未明码标价、标价签使用不规范、使用自制价签等问题;此外,站内售票票价均能严格执行政府定价,但站外售票的农线班车,票价较为混乱,存在同线不同价现象,新亚汽车站内长丰班线,个别车主超规定加收燃油附加费。

据介绍,对存在问题的车站,

检查组已当场责令整改,并组织对价格违法事实进行进一步核实处理。

对于春运期间乱涨价、乱加价和价格欺诈行为,一经查实,物价部门将一律按上限处罚,并公开曝光。同时提醒广大乘客要提高自我维权意识,遇到问题,要注意保留车票、记住车号和乘车时间,并及时拨打各车站监督电话或者拨打12358价格投诉举报电话,依法维护自己的合法权益。



1月14日上午,合肥市瑶海区域管理局在合肥火车站广场开展以“文明在手中 爱心在行动”为主题的大型春运系列服务活动,在便民服务站里准备了新鲜可口、品种丰富的早餐,现场免费向过往旅客发放,让准备回家过年的广大旅客朋友能吃上热腾腾的放心早餐。据了解,这样免费向旅客发放营养早餐的活动会一直持续到整个春运结束,将送出价值3万余元的免费早餐。

解琛 戴斌

特仑苏®

佳礼悦名仕 尊享特仑苏

特仑苏储物盒

特仑苏陶瓷艺术杯

即日起至2012年2月6日止,凡购买特仑苏产品,即有机会获赠特仑苏定制精美好礼;同期参与官网活动更可赢得特仑苏平板电脑或限量版朗朗CD。



免责声明
1. 购买特仑苏获得好礼活动方式,以终端告知为准,奖品有限,赠完即止。
2. 参与官网活动方式,请登录特仑苏网站了解详情。
3. 如因提供的资料缺失或有误而无法联系的予作废处理。

